

CUBAL 三级联赛福建基层赛收官 黎大男篮获一等奖 泉州轻工男篮获二等奖

本报讯 (记者 张茂霖 通讯员 赵锡华) 25日,第25届CUBAL(中国大学生篮球联赛)三级联赛福建基层赛在华侨大学落下帷幕。经过8天的激烈角逐,黎明职业大学男篮荣获一等奖(第三名),泉州轻工职业学院男篮获二等奖(第四名)。

在第3至第4名之争中,黎明职业大学男篮与泉州轻工职业学院男篮再次相遇。此役,双方打得有来有往,比分交替领先。黎明职业大学男篮在第四节落后7分的情况下完成逆转,最终以71:63战胜泉州轻工职业学院男篮。

比赛一开始,黎明职业大学男篮先发制人,打出了14:3的良好开局。经过暂停调整,泉州轻工职业学院男篮逐渐找到比赛感觉,通过内线接连拿分,缩小分差。首节战罢,黎明职业大学男篮以21:15暂时领先。

第二节比赛一开始,黎明职业大学男篮先命中一记三分球。接着,他们通过造犯规命中4记罚球,将分差拉开到两位数。上半场结束,黎明职业大学男篮以37:29领先。

下半场一开始,球场风云突变,泉州轻工职业学院男篮打出了一波9:0进攻小高潮,一举反超比分。随后,双方打得有来有往,第三节比赛结束,泉州轻工职业学院男篮以51:44领先7分。

决战的第四节,黎明职业大学男篮一上来就命中两记三分球,随着3号球员曾国特的投命中,帮助球队反超比分。接着,黎明职业大学男篮一鼓作气,又打出一波进攻高潮,拿下比赛胜利。

此役,黎明职业大学男篮的黄通达拿到28分,曾国特拿到12分,泉州轻工职业学院男篮的吴锦鑫得到21分、吴松海得到17分。

在此前进行的小组赛中,黎明职业大学男篮与泉州轻工职业学院男篮在首轮比赛中相遇。比赛中,黎明职业大学男篮早早陷入犯规麻烦,4名主力球员先后被罚下场,最终以68:82不敌泉州轻工职业学院男篮。



泉州轻工职业学院男篮获第25届CUBAL 三级联赛(福建基层赛)二等奖(第四名)。

黎大男篮主教练赵锡华: 今年的比赛对抗更加激烈

本报记者 张茂霖

“与泉州轻工职业学院男篮的比赛中,球队从开局大比分领先到被反超,再到第四节顶住压力再次反超,球员们打得比较放松,心态上不那么着急。”黎明职业大学男篮主教练赵锡华赛后接受记者采访时说,“当球队处于落后时,我对球员们讲不要着急、要有耐心,最终取得了不错的效果。本场比赛球员发挥较好,尤其是曾国特发挥稳定。”

在上一届CUBAL 三级联赛福建基层赛中,黎明职业大学男篮取得亚军的队史最好成绩。今年,他们距离决赛也仅一步之遥。在半决赛中,黎

明职业大学男篮以1分之差惜败福建水利电力职业技术学院男篮,无缘决赛。对此,赵锡华表示,在那场比赛第四节第8分钟时,球员因被对方选手激怒而做出不冷静动作被罚下场,以及一名主力控卫被犯满离场,成为比赛转折点,球队最终遗憾落败。

“今年除了个别比赛出现一边倒的情况,大部分的比赛都比较胶着。另外,每支球队都有几名外线很稳定的投手,这也是今年的一个鲜明特色。”谈及本届赛事,赵锡华表示,相比往届CUBAL 三级联赛,今年各队之间的实力比较接近,比赛的身体对

抗更激烈,比赛也更精彩。“以前全场紧逼战术只有在全国赛中才会出现,今年很多球队在比赛中就使出全场紧逼战术,可见三级联赛的整体水平是有提高的。”

据了解,本次比赛,共有4支泉州地区的球队晋级八强。“和往年类似,泉州地区的球队大部分处于中上水平,但很少有能打进决赛的球队。”赵锡华说,“不过,冠亚军球队中的主力球员有不少来自泉州地区,这说明泉州地区的篮球整体氛围较好。也希望泉州地区的球队向强队看齐,争取在以后的比赛中取得好成绩。”



本报记者 陈巧玲 摄

相关新闻

厦门软件学院 福建水利电力学院 携手晋级东南赛

本报讯 (记者 张茂霖 通讯员 赵锡华) 25日,第25届CUBAL 三级联赛福建基层赛在华侨大学林淑真体育馆进行。最终,厦门软件职业技术学院男篮以66:56战胜福建水利电力职业技术学院男篮,夺得冠军。另外,两支球队将代表福建省参加第25届CUBAL 三级联赛东南赛区比赛。

据悉,本次比赛共有来自福建各高校的22支男女队伍参赛,其中,男子组共有17支球队参赛。厦门软件职业技术学院男篮、福建水利电力职业技术学院男篮均以全胜战绩晋级决赛。

在上一届CUBAL 三级联赛福建基层赛中,福建船政交通职业学院、黎明职业大学男篮分别以冠亚军晋级东南赛。值得一提的是,黎明职业大学男篮是泉州地区首支晋级CUBAL 三级联赛东南赛区的球队。

记者了解到,CUBAL 是由中国大学体育协会主办的高校篮球联赛,分为一级联赛(高水平组)、二级联赛(普通大学生组)和三级联赛(高职组),其宗旨为“发展高校篮球,培养篮球人才”。

各组别32个名额 报名截至3月6日 首届泉州全民健身 网球赛落地晋江

本报讯 (记者 李诗怡) 咱厝网球迷看过来!3月11日至12日,首届泉州市“海丝名城杯”全民健身网球赛将在晋江市全民健身中心网球场举行。目前,赛事报名工作正在火热进行中,报名截止时间是3月6日15时。

根据竞赛要求,参赛选手年龄需在18周岁以上,65周岁以下。凡泉州市户口、在泉州居住人口(2022年6月30日前在泉州办理居住证)、工作单位在泉州市的公民(2022年6月30日前签订劳动合同)均可报名参加。

本次比赛设置男子双打和女子双打,由选手自由组合报名,每名选手只能参加一个组别。具体组别年龄要求是男子双打A组:18~35岁,男子双打B组:36岁~50岁,男子双打C组:51~65岁,男子双打D组(邀请组):由主办方邀请,女子双打A组:18岁~40岁,女子双打B组:41岁~65岁。

比赛采用国家体育总局最新审定的《网球竞赛规则》,采用一盘六局平局决胜局制,无占先计分法。第一阶段均采用分组单循环赛,第二阶段采用交叉或淘汰赛决出名次。各组别录取前八名,报名人数不足八名的减一录取。

有意向报名的市民请联系晋江市网球协会。需要说明的是,每个组别各有32个签位,先到先得,报满为止。

本次赛事的主办单位是泉州市体育局,支持单位是晋江市体育局,承办单位是泉州市网球协会,协办单位是晋江市网球协会、晋江国家体育城市股份有限公司。



新华社北京2月26日电 当地时间25日,在法国克莱蒙费朗举行的一场世界田联室内巡回赛中,东京奥运会冠军、瑞典名将杜普兰蒂斯以6米22打破了由他本人保持的男子撑杆跳高世界纪录。

当天,这名23岁的世界冠军首先轻松跳过了5米71,在尝试6米01的高度一次成功后,他已经确保了当日比赛的头名。

其后,他将横杆提升到了6米22,在两次碰落横杆后,他在第三次挑战这一高度时成功。

这是杜普兰蒂斯职业生涯中第六次打破世界纪录。他首次打破世界纪录是在2020年2月,当时他以6米17的成绩将当时已尘封六年的纪录提高了1厘米。2022年俄勒冈田径世锦赛中,杜普兰蒂斯以6米21夺冠并再次刷新世界纪录。

探营浔兴青训营

本报记者 李诗怡

对郑泰桦来说,这个新学期幸福感满满,因为他不仅正式成为浔兴青训营的一员,还迎来了浔兴男篮回归晋江主场的好消息。郑泰桦说,自己会努力训练,争取成为青训营优秀学员,获得免费进场观看比赛的机会。

郑泰桦今年11岁,是晋江第二实验小学五年级的学生。记者了解到,郑泰桦之前参加过篮球培训,但在这学期开课前,他做了一个重要决定——“转训”。

要“转训”到哪里?对于这个问题,郑泰桦早就有了解答。原来,郑泰桦是浔兴男篮的球迷,之前常跟着爸爸到祖昌体育馆看比赛,对浔兴青训营早有耳闻。之后的报名很顺利,郑泰桦加入了浔兴青训营强化班,开启一段新旅程。

截至目前,郑泰桦已经参加了三节训练课。谈及训练感受,他直言浔兴果然名不虚传,“各方面都很不错,场地设施齐全,还有CBA同款木地板。训练班人数适中,教练专业,同学相处起来舒服。更让郑泰桦高兴的是,他还遇到了相熟的校友,这让一开始有些紧张的他彻底放松了下来。

再过三天,浔兴男篮就将正式回归祖昌体育馆,时隔三年在晋江迎来主场比赛。与此同时,浔兴青训营为学员准备了一项宠粉福利——将带领优秀学员走进祖昌体育馆,现场观看CBA比赛。对此,郑泰桦早已按捺不住内心的兴奋,他表示自己会尽最大努力争取这个机会,再次到现场感受激情洋溢的篮球氛围,为喜欢的球队呐喊助威。

值得一提的是,浔兴青训营所在的球馆也是浔兴男篮的日常训练场地。

此前,有不少幸运学员在球馆碰到过浔兴男篮球员,还和他们展开互动。听闻



此事,郑泰桦羡慕不已,他满眼期待地说,希望自己也能成为那名幸运儿,可以近距离和浔兴男篮球员互动,得到他们的指点。

中国男篮战胜伊朗 结束世预赛征程

新华社香港2月26日电 中国男篮26日在香港荃湾体育馆以86:74战胜伊朗队,用一场胜利结束了2023年男篮世界杯亚大区预选赛的征程。

在前五个世预赛窗口期后,中国男篮已提前获得世界杯正赛资格。在23日打响的第六窗口期的首场比赛中,中国队以71:59战胜来访的哈萨克斯坦队,球队新帅乔尔杰维奇首秀取得“开门红”。

此役,乔尔杰维奇对球队阵容进行了调整。王哲林、郭艾伦、胡明轩、朱俊龙未进入12人比赛名单,缺席上一场比赛的曾凡博、胡金秋等人获得征召。赵继伟、崔永熙、周鹏、张镇麟与周琦组成球队“先发五虎”。

上半场比赛较为胶着,中国队开场取得6:0的领先。此后伊朗队依靠稳定的罚球和投射能力逐渐缩小分差,并在半场结束时以48:45领先。

易边再战,伊朗队进攻效率下降,第三节单节仅得10分,中国队带着3分优势进入末节较量。最后一节,中国队内外开花,吴前与赵继伟多次命中三分球,单节25:16,中国队锁定胜局。

本场比赛,中国队12人全部得分,其中吴前三分球5投3中得到全队最高的18分,赵继伟贡献12分另有8次助攻。伊朗队亚哈查利砍下全场最高的28分。

本次世预赛,中国队在12场比赛中取得10胜2负的战绩,最终位列小组第二。2023年男篮世界杯将于今年8月至9月在日本、菲律宾和印度尼西亚举行。

中国男篮主帅乔尔杰维奇: 会继续观察联赛中的球员



中国队球员周琦在比赛中扣篮。新华社

新华社香港2月26日电 中国男篮26日在香港荃湾体育馆以86:74战胜伊朗队,用一场胜利结束了2023年男篮世界杯亚大区预选赛的征程。球队主教练乔尔杰维奇赛后表示会好总结,并将继续在联赛中观察球员表现。

本场面对伊朗队,中国队在上半场落后的的情况下逆转取得胜利。乔尔杰维奇在点评比赛时说:“伊朗队抢下很多前场篮板,有很多都是从我们手中抢到的,这一点我们没有准备好。但我们坚持住了,最终反败为胜,这是一场40分钟的比赛。”

“我们今天有28次助攻,这是一个非常不错的数字,但20次失误也太多了,这是我们要处理好的。”他说。

在香港进行的两场世预赛,身为新帅的乔尔杰维奇率队取得两连胜,曾凡博、崔永熙等新人同样完成了国家队首秀。随着CBA联赛第三阶段即将打响,乔帅表示还会在联赛中物色球员。

他说:“对我来说,这是一个很好的开始。回去我会与助手们好好总结,并在联赛中继续观察球员。”

塔图姆绝杀三分 凯尔特人强势逆转76人

新华社华盛顿2月25日电 2022-2023赛季美职篮(NBA)25日共进行7场比赛,在波士顿凯尔特人队客场挑战费城76人队的强强对话中,两队鏖战至最后一刻难分高下,终场前凯尔特人队当家球星塔图姆命中高难度绝杀三分,帮助球队110:107带走胜利。

联盟东部排名第一的凯尔特人队对阵排名第三的76人队,比赛开始后主队通过恩比德的内线杀伤和哈里斯的两记三分建立优势,凯尔特人队则依靠布朗的出色发挥紧咬比分,比赛十分胶着。

下半场一开始,76人队再次发力,哈登、哈里斯连续外线命中,而凯尔特人队接连出现失误,分差被拉至15分之多。暂停之后,整体实力雄厚的客队稳扎稳打,在霍福德、塔图姆等人联手之下,逐渐逼近比分。终场前,恩比德两罚全中使两队107战平。塔图姆随后命中高难度三分,随着恩比德的超远三分遗憾超时,凯尔特人队110:107险胜。

近来状态火热的马尔卡宁率犹他爵士队在主场迎战已遭遇15连败的圣安东尼奥马刺队。比赛开始主场作战的爵士队手感冰凉,一度落后对手达两位数。但实力明显更胜一筹的爵士队不急不躁,在马尔卡宁、克拉克森等核心球员的带领下逐渐找回状态,出色的防守让对手下半场仅得到37分,最终118:102取胜,送给对手16连败。

丹佛掘金队同孟菲斯灰熊队的比赛本该是一场势均力敌的较量,但本场掘金队状态全无,比赛早早失去了悬念,最终以94:112大比分落败。

在当日其他比赛中,多伦多猛龙95:91险胜底特律活塞,迈阿密热火103:108不敌夏洛特黄蜂,印第安纳步行者121:108轻取奥兰多魔术,新奥尔良鹈鹕106:128惨败纽约尼克斯。